

B04

今日威海



社区三人行

找找邻居优点，看看谁最模范

竹岛办事处多个社区评选自己身边的学习榜样

本报威海4月12日讯(记者 王帅) 为创造和睦社区环境,竹岛办事处启动“十星级楼宇、百佳楼长、千户模范居民”评选活动。12日,竹岛办事处渔港路、四方、福海等社区举办“我为邻居指优点”活动,由居民推出身边的模范,供大家学习。

“刘新维最热心,帮我家修水管。”活动刚刚开始,居民姜玉红就提起刘新维的优点。四方社区组织辖区塔山中路220号楼东单元的20余位居民代表参加了“我为邻居指优点”活动,让居民说邻居们的优点。经姜玉红这么一说,大家纷纷对刘新维竖起大拇指,“心肠好”“为邻居服务上门”“主动帮助别人”等优点被提及。最后,大家总结刘新维的品质为“诚实守信,办事公道,热心公益、助人为乐”,并写在大红纸上。小区有名的孝子刘宗凯被评价为“待人热情,孝敬父母,邻里友好,热心公益”。最后,共有7名

居民被推选为优秀模范,并被记录在大红纸上。

四方社区主任林吉波介绍,很多居民的事迹让人感动,他们的行为也影响了周围很多人。通过这次活动,让更多的人学习他们的精神,增进邻里间感情,共同建设和谐小区。她表示,将以

楼栋为单位开展该活动,在每个楼宇里选出优秀模范居民,记录在宣传纸上,并张贴在楼宇内,供居民学习。

据了解,竹岛办事处各社区纷纷举办类似活动,由居民自己评选心中的模范居民,找到居民中的榜样。

有居民常将垃圾扔到“管理死角”

卫生志愿者呼吁大家爱护环境

本报威海4月12日讯(记者 王帅) “怎么又有垃圾扔这儿了。”12日,竹岛办事处富华社区卫生志愿者姜民华打扫卫生时发现辖区富华城西侧又出现生活垃圾。富华社区工作人员表示,此处是社区管辖边界,虽禁止扔垃圾,但不少居民仍往此乱扔。

富华社区辖区内望海园富华城32楼西侧是建筑工地,工地与小区之间有条被居民踏出来的小路。小路上的污水井盖上堆放着破旧被子、棉鞋、被罩等生活用品。姜民华一直负责这个区域的卫生,让她疑惑的是,垃圾桶就在离此处不到20米处,为什么总有人往这儿扔,她每天

都能收拾一到两包垃圾。居民邹女士认为,垃圾桶经常是“吃饱”状态,倾倒不及时,因此,有的居民无奈把垃圾扔到此处。王先生则表示,居民楼顶楼的“租房客”们经常往下抛垃圾,扔至此处。

富华社区主任宋洁介绍,垃圾所在区域处于社区与工地间的“尴尬”区域,无人管理,很多居民把装修的建筑垃圾扔到此地。为了维护整个辖区卫生,社区工作人员多次劝阻居民禁止往此处扔垃圾。但劝阻效果不显著,于是,卫生志愿者就担当起清理此处卫生的职责。宋洁通过本报呼吁居民不要乱扔垃圾,“社区是我家,环境靠大家。”



扔在“尴尬”区域的垃圾。本报记者 王帅 摄



停水信息

一、东夼路

13日8时至17时,威海水务集团将对东夼路11-40、11-31号楼实施改造,届时,停水施工将影响该处居民楼正常用水;

二、长峰西一区

13日8时至12时,威海水务集团将对长峰西一区20号楼实施供水管道改造,届时,停水施工将影响该楼用户正常用水;

三、戚东夼泵房

14日8时至16时,戚东夼泵房因停电原因暂停供水,届时,将影响戚东夼路生活小区、白云宾馆、安全局、花苑宾馆、老公安局周边区域用户的正常用水。

许君丽 整理